Mise en forme conditionnelle

Bilan annuel des commerciaux

1. Placement des formules permettant d’effectuer les totaux par année ou par
trimestre et par commercial.
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2. Mise en forme sur la moyenne de I'année.
e On sélectionne la plage de cellules B4 a E8, puis le menu « Mise en forme
conditionnelle »
* Dans les dernieres versions d’Excel, le programme propose une mise en forme
par rapport a des valeurs supérieures a la moyenne.

I [ = [z==z] e . -
i x Al o -ja S EE= B B |compabin . -Fi:'- e I E %‘E_' i
Caler G 15~ c B-A- === s B Beogm o2 WAcse ooy e Mettre 2os¢ farrme: Styles de f‘i\su"m"c' B e Rachaseherst
- ¥ = : T foodienneles  detablesiic  cellbes=  [S0 Fermsts £ ° fimrer = sdiectianner -
Presse-papien & Police e Ahgrement L] Hambre e L 1 22 Edition
e Regles de mise en surprillance des ceflules »
B4 * & | 7200 —
A B e o E F | |-~t_:|'t‘j Regles des valenn phuyfenatm dlevdes . __jm:l 10 valewrs les phes Sevies...
1 | Bilan annuel e o
F | Barres de données P Ti' 1O % Jes plus dlevélels..,
2 .
= B - (B | Muancey de couleurs W 10 valeuss les moins élevées_
a Trimestre 1 Trimestre 2 Trimestre 3 | Trimestre 4 Annde = el
= i d'ich e P 1005 fes mokes dlevéleli
1 Lambert 7200 83200 ra700 Iaaz00 -SOM ¢ Ei leu d'icones ) e maies Elevileli
s e - E Houvelle reghe =1
5 |Lacamp |econg. 77200 Tuz00 3200 =SOMME[BSE — | T Naleurs sugrdeures o mayenne_
[ Effager les regles " T
Duroy 7l 3
& 104200 100600 1.n31m' 103000 -Sam ial Gererbes vigles .3_1‘_. Vabeurs miérieures i bs moyenne..
7 [Morites |5aan 50200 1500 85900 ~ SOMME(BT:£7)
Davole 5 = " . =
8 102500 B9800 102600 112600 = SOMBME[BR:ES)
5 T8 | SOMME(BABS) |SOMME(CA:CE) |- SOMME(DA:DE) |=SOMMEES:ES) |~ SOMME[BS:ES)

e Excel affiche un apergu de sa proposition. Il est tout a fait possible de modifier le
type de mise en forme.
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Mise en forme conditionnelle
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Appliguer la mise en forme suivante a la plage sélectionnée de cellules fig t A de la moy ¥

* Apres personnalisation, le résultat est le suivant. :
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Trimestre 1 | Trimestre 2 | Trimestre 3 | Trimestre 4 | Année
Lambert 87 200 € 88 200 € 75700 € 94 200 € 345 300 €
Lacamp 6 200 € 77 200 € 70 200 £ B3200€| 296800€
Duroy 104 200 € 100 800 € 103 100 € 109 000 € 47100 €
Veritas 89 200 € 80 200 € 81500 € 86 900 € 337 800 €
Davoie 102 500 € B9 8OO £ 103 600 € 112600 €| 408 500 €
Total 449 300 € 436 200 € 434 100 € 485 900 € | 1805500 €

3. Pour effectuer la mise en forme sur chaque trimestre il faut I'appliquer colonne aprés
colonne.
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